

# FAQ

- **Cosa significa la dicitura M nei profili di “Caricatore” delle Armi?**
- Come spiegato a pagina 165, le armi con dicitura “manuale” (M) necessitano di 1 Slot Azione per ricaricare una singola munizione.
- **Qual è il tasso di conversione dei Boinn?**
- Un boinn giallo vale 10 boinn bianchi e 100 boinn neri, di conseguenza un boinn bianco vale 10 boinn neri.
- **A quanto corrisponde la durata di un filtro per maschera antigas?**
- 30 minuti.

# ERRATA

- **Pagina 54, Tabella 3.2:** Il Successo Critico riferito a un punteggio di Fortuna pari a 20 è di 1%-9% (anziché 1%-8%).
- **Pagina 59-60, Esempio finale:** Sostituire il talento Sesto Senso (dai prerequisiti inaccessibili) con Salute di Ferro; nella tabella, i punteggi totali corretti di Ascoltare e Medicina sono rispettivamente 13% (anziché 23%) e 51% (anziché 56%).
- **Pagina 79, Economia a Emanazione:** Sostituire i prerequisiti riportati con "Intelligenza 15, Mira 60".
- **Pagina 80, Presa Salda:** Sostituire i bonus conferiti con "+2/+4/+6".
- **Pagina 81, Resistenza all'Innesto:** Sostituire i prerequisiti riportati con "Salute 13/15, Vigore 40/70"; sostituire i bonus conferiti con "10/20%".
- **Pagina 82, Supremazia Difensiva:** Nei prerequisiti e negli effetti, sostituire “Difesa Assoluta” con “Protezione Assoluta”.
- **Pagina 101, Euforia Capitolante:** Sostituire “Tale arma non può essere la stessa legata a Furia Capitolante” con “Tale arma non può essere la stessa legata a Furia Capitolante o Pelle a Pelle.”.
- **Pagina 108, Juggernaut:** Il Cammino di Maestria corretto è “Discepolo delle Sabbie” (anziché “Abitante del Deserto”).
- **Pagina 109, Lento e Risoluto:** Sostituire “malus di +1 a Prontezza” con “malus di -1 a Prontezza”.
- **Pagina 110, Capacità “Eroe Inafferrabile”:** Sostituire “in caso di Successo Critico, il bersaglio viene anche gettato a terra” con “in caso di Fallimento Critico dell'avversario, questi viene anche gettato a terra”.
- **Pagina 126:** Sostituire il nome della descrizione dell'Arma “Bababrum!!!” con “Babrum!”.
- **Pagina 134, Munizioni speciali:** Sostituire la frase “... potrà avere una determinata munizione speciale (X) oppure no (O)” con “... potrà avere una determinata munizione speciale (O), in vendita al doppio del prezzo segnalato, oppure no (X)”.
- **Pagina 135, Tabella Munizioni speciali:** Aggiungere i seguenti profili di munizioni:

Tipo	Detonanti	FMJ	ISB	JHP	Perforanti	Surriscaldanti	SWC	Trivellatrici	Quantità	Taglia	Prezzo
11x18 mm	O	O	O	O	O	X	X	O	10	P	70
12,7x99 mm	X	O	O	X	O	O	O	O	5	P	65
40x53 mm	X	X	X	X	X	X	X	X	1	G	200
11,47 mm	O	O	X	O	O	O	X	X	20	M	80

- **Pagina 142, Schizzo:** Il malus indicato dall'utilizzo della droga ha una durata di 1D4 turni.
- **Pagina 143, Tabella 6.17:** Gli utilizzi di un Kit #R.O.O.T. sono pari a 5.
- **Pagina 163, Attacco Furtivo:** Sostituire la dicitura “a non meno di 2 metri” con “a non più di 2 metri”.
- **Pagina 210-211, Esempio finale:** Sostituire la frase “... sulla prima tacchetta del contatore di radiazioni...” con “... sulla **seconda** tacchetta del contatore di radiazioni...” e la frase “... la lancetta sulla seconda tacchetta del contatore...” con “... la lancetta sulla **terza** tacchetta del contatore...”.
- **Pagina 253, Cittadino:** Il Successo Critico è di 1%-5% (anziché 1%-7%); il Fallimento Critico è di 96%-100% (anziché 98%-100%).
- **Pagina 256, Guardia della Capitale:** Il Fallimento Critico è di 97%-100% (anziché 96%-100%).
- **Pagina 260, Sputafuoco:** Il Fallimento Critico è di 96%-100% (anziché 95%-100%).
- **Pagina 260, Spargi-sangue Abbattitore:** Il Fallimento Critico è di 97%-100% (anziché 96%-100%).